&; )

Problémes
Fiche n°

Sens des opérations
Représenter une situation.
Identifier I'opération.

Uundi ‘mardi ‘ mercredi ‘jeudi ‘vendredi ‘samedi ‘dimanche] [\g / /

J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
je compléte le dessin, puis je réponds.

N W ¢ N

Problémes fiche 6 ~ CP Ipotame.

*
+ Kylian a 12 cartes, il en donne 4 a son ami.
. w Combien a-t-il de cartes maintenant ?
Lol !
| . D o canbed.
:

—
H
' Yanis a 8 cerises, il en mange 3 .
' ¢ Combien lui en reste-t-il ?
Lo :
L - T Dui neste cehibeb
.
* ) , -
. Timéo a dans sa trousse
i 4 crayons verts, 3 crayons rouges
' et 6 crayons jaunes.
: v Combien a-t-il de crayons ?
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[ Pour t'aider : G@ Regardetalecon  S—0) Utilise des outils (BN, buchettes...)
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Sens des opérations
Représenter une situation.
Identifier I'opération.

Problemes |

Fiche n®

lundi ‘mardi ‘ mercredi ‘jeudi ‘vendredi ‘samedi ‘dimanche] (\: /
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J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
je compléte le dessin, puis je réponds.

.__________________________' @ ____________________________' N | .| =}

Problémes fiche 7 CP Ipotame.
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i Loane a 13 photos, elle en donne 4 & Léna.
1 v Combien a-t-elle de photos maintenant ?
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' Maman a 8 roses dans son vase,

1 papa lui apporte un bouquet de 7 roses .

E ¥ Combien de roses a-t-elle maintenant ?

Lo |
L &We o maintenant nobeb.
.

T —
10 enfants vont se promener dans le parc,
vilya 4 gargons.

LY Combien y a-t-il de filles ?
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[ Pour t'aider (}} Regardetalecon  S—0) Utilise des outils (BN, buchettes...) ]




